

开发商“趁热”跑量，新老楼盘蠢蠢欲动 近7000套新房下月入市

快报讯(记者 马乐乐)即将到来的8月份，南京楼市预计有40多家楼盘推出近7000套新房，有望亮相的新楼盘多达8家。如果这些预计不爽约，那么8月份将迎来今年以来开发商出货量最大的一个月。

近来动作不大的江宁在8月份推房最多，包括万科金域蓝湾、天正天御溪岸、保利梧桐语

等13家楼盘将开盘推新。河西、江北同样是下个月的楼市热门地区。仁恒江湾城、御江金城、中海凤凰熙岸、威尼斯水城、中海万锦熙岸等楼盘也将推新。

新楼盘密集亮相将是8月份的看点。板桥的金域华府已经确定“7”字头入市，用性价比来冲击金地自在城一家独大的地位。河西南部地区的第一家楼盘海

峡城打出“云概念”造势已经几个月，很可能在8月份入市。继万达公馆开盘之后，高科荣境和雅居乐藏龙御景也要向市场提供高总价的豪宅。已经爽约了大半年的蓝天华门国际花园，又一次声称将在8月开盘。

“纯新盘拥有定价优势，有的楼盘在试探市场几个月之后，已经形成了初步的定价策略，不

排除一些新盘在8月份低价入市，形成又一波销售热潮。”一位业内人士称，虽然近来南京楼市多家楼盘涨价，但是楼市调控收紧的声音又起，不少开发商都紧张地选择快速出货策略，有的楼盘甚至加班加点施工，就是为了赶紧开盘。他表示，开发商“趁热”跑量的心态很明显，8月份楼市“淡季”应该不会淡。

■发布

地铁一号线增装隔音屏

快报讯(记者 毛丽萍)昨天，记者了解到，南京地铁公司将于9月份开始，在地铁一号线南延线沿途三个区段，补充安装2.5公里长的隔音屏障。这些隔音屏障上岗以后，列车通过时的噪音大约能降低5分贝。具体区段为：竹山路—天印大道、经贸学院—南京交院、南京交院—药科大学。

234万立方米 南京日供水量创新高

**快报讯(通讯员 龚杰轩
记者 鲍铭东)**记者昨天从市供水部门获悉，随着气温的节节攀高，南京城市供水量也创下了历史新高。据市供水节水管理处介绍，进入7月，全市六家公共供水企业供水量日均约220万立方米。7月24日达到历史最高，供水总量为234.25万立方米。

地铁四号线施工，中保村至草场门区段围挡 部分公交站点及线路有调整

快报讯(记者 鲍铭东)记者从市客管处获悉，因地铁四号线中保村至草场门区段围挡施工，草场门大街漓江路路口、江东中路路口将进行交通管制。自7月28日(周六)首班车起，经过该路段的公交42路、170路、143路、73路需进行调整，草场门大街上的中保村站、草场门桥站需临时调整或拆除。

站点变化

7月26日(周四)首班车起，江东中路双向“中保街”站南移80米(调整至龙江新城市广场停车场门前)，18路、39路、56路、91路等线路停靠位置将做调整。

7月28日(周六)首班车起，从草场门大街由东向西方向的“草场门桥”站，站点西移约75

米至新建道路分隔带停靠，11路、42路、56路、65路、302路、811路等线路调整到该站点停靠。草场门大街上双向“中保村”站，施工期间临时拆除。在该站点乘坐45路、65路、73路、127路、143路、811路等线路的乘客，可就近至“宁工新寓”或“龙江小区”等站点乘车。

线路调整

42路：由银城花园开往水关桥方向，取消草场门大街“中保村”站，在漓江路上增设“中保村”站；由水关桥开往银城花园方向，线路沿草场门大街由东向西至扬子江大道口调头回漓江路原线，增设单向“宁工新寓”站。

73路：由兴卫村开往银城街方向，改由定淮门大街、江东北路

至闽江路回原线运行，龙园北路段不再运行，沿途增设“清江花苑”(同72路)、“龙园北路”(同18路)等站点，取消龙园北路上的“清江花苑”“龙江花园”等站点；由银城街开往兴卫村方向，线路走向不变，“中保村”站调整至漓江路(与9路并站停靠)。

143路：线路双向改由草场门大街、龙园北路、定淮门大街回江东北路原线行驶，江东北路(草场门大街至定淮门大街段)不再运行。沿途取消“中保村”“龙园北路”等站点，在龙园北路增停“龙江花园”站。

170路：线路双向改由闽江路经龙园南路、龙园路至龙园北路回原线，取消漓江路“银城街”站、草场门大街“中保村”站，增停“龙江新城市广场”站(与游4线并站停靠)。

■提醒

江北增四个市民卡服务网点

快报讯(通讯员 张玉宝 记者 鲍铭东)记者获悉，本周起，市民卡公司在江北地区布设的4个服务网点正式启用。

服务网点及地址

- 1.工商银行六合支行营业部 地址：六合区雄州镇延安路18号
- 2.建设银行扬子十村储蓄所 地址：大厂杨村路233号
- 3.建设银行大桥北路支行 地址：大桥北路9号弘阳大厦
- 4.建设银行浦口支行 地址：浦口区珠江镇文德路8号

■活动

第八届软博会9月开幕

快报讯(实习生 王振娟 记者 鹿伟)第八届中国(南京)国际软件产品和信息服务博览会将于9月6日至9日在南京国际博览中心举行。昨天，南京市政府举行新闻发布会，记者从会上获悉，本届软博会主题为“融合、智能、创新”，将重点突出新品发布、产品交易和人才交流，促进技术、商业模式创新和两化深度融合。

名家书画送军营 水墨丹青赠官兵

快报讯(记者 孙羽霖)八一建军节来临之际，前天，江苏省书画协会的艺术家们走进南京空军，为基层部队官兵精心创作了30多幅书画作品。据介绍，江苏省书画协会的“文化进军营”活动已经连续举办了3年。

南京雨花男科专家夜门诊开诊

南京首现男人“隐私病”专家夜门诊

引言：日前南京雨花男科医院开展的夏日男科疾病大型公益援助活动受到了众多男性患者的青睐，每日门诊接诊人数更是超百名。对此，该院积极采取了各类应急措施，确保各类疾病患者均能够得到最快、最好的优质诊疗服务。

据了解，在我市拥有15年历史的南京雨花男科医院，昨日开放了南京首个男科专家“夜门诊”。对此项便民医疗举措，笔者了解后得知，该院自2012年7月1日开展“男性健康行”活动以来，便受到了众多患者的热捧。应广大男性患者的需求，政府各部门领导和院内医护人员的共同协作下，于昨日正式开放了男科专家“夜门诊”(17:00—20:00)。

谈及夜门诊，南京不少综合医院也开展过，但基本上开放一些普通门诊如感冒等，专家门诊几乎没有，更别提男科的专家门诊。为何南京雨花男科医院开辟性的推出这种男人“隐私病”的专家夜门诊呢？

据笔者昨天在该院了解，门诊大厅在下午6点钟仍有不少患者在排队挂号，其中绝大多数为上班族。一患者向笔者反映“我每个白天都要谈客户或者做报告，早在半个月前就发现自己的下身问题。一直想抽个2-3个小时来看病，可就是没时间。得知南京雨花男科医院现在不但有男科疾病的公益援助活动，而且还有独一无二的专家夜门诊，感觉非常方便，对像我一样的上班族来说，可真



是雪中送炭啊。”

南京雨花男科医院院长阐述，医院通过相关调查发现，75%以上的男性朋友认为这样的就诊方式非常方便，更多的人觉得夜门诊具有一定的私密性，毕竟男科疾病属于个人隐私疾病，越少人知道越好！当然，对于一些上班族来说，更是方便了他们的生活，因为既不需要请假也不需要占用周末的休息时间排队看诊。另外，晚间的就诊人数相对少于白天就诊人数，无形中就增加了患者与专家之间的沟通时间，同样也缓解了活动期间医院白天门诊的高负荷。这样既确保了诊疗的详细性也保障了患者就诊的质量。

该院坐诊专家表示，夜门诊对于患者疾病的治疗效果也有一定的提升。因为安静、无白天工作压力的环境和心情下，更有助于患者各项身体机制的恢复。

据透露，南京雨花男科医院一直以主动贴近患者需求为目标，不但此次首开男科夜门诊而且早在几年前就率先开设了24小时专家在线咨询及网络预约等多项便民服务。另外，南京雨花男科医院此次开展的“男性健康行”大型公益援助的活动时间将一直持续到8月31日。作为老牌平民医院的代表，南京雨花男科医院凭借“十多年男科品牌”美誉度，集纳专业医护人员、高精尖医疗设备、国际同步最新技术，以前所未有的优惠力度开展了此次诊疗活动，活动项目涉及男性疾病检查费、性功能检测费及各种治疗费、手术费；无论是修复疲惫机体的球迷，期待“完美切除”的帅哥，还是憧憬“性福”的男士，以及适合“冬病夏治”前列腺疾患的中老年人，都能在活动中找到完美答案。



免 专家咨询费、 专家挂号费、会诊 费、B超、尿常规、 病毒性常规检查	活 动 项 目		活 动 项 目	
	男 性 疾 病 检 查 费	援 助 30%	普 通 包 皮 切 除 手 术 费	援 助 300 元
	性 功 能 检 测 费	援 助 50%	包 茎 剥 离 手 术 费	援 助 200 元
	治早泄第三代欧式背神经阻断手术费	援 助 30%	韩式360度包皮微雕整形美容术	援 助 200 元
	前列 腺 疾 病 治 疗 费, 手 术 费	援 助 30%	病 毒 痘、生 殖 器 疱 疹 治 疗 费	援 助 30%
	前列 腺 疾 病 : 前列腺炎、前列 腺 增 生、前列 腺 囊	生 殖 整 形 : 包 皮 过 长、包 茎、儿 童 包 茎 剥 离 术; 阴 茎 延 长、增 粗 等。	生 殖 感 染 : 尿 道 炎、龟 头 炎、膀 胱 炎、睾 丸 炎、附 睾 炎、精 囊 炎 等 男 科 疾 病	
诊疗范围	性 功 能 障 碍 : 阳 痿、早 泄、勃 起 障 碍、射 精 异 常	性 传 播 疾 病 : 淋 巴 菌 性 尿 道 炎、非 淋 巴 菌 性 尿 道 炎(支 原 体 衣 原 体)、生 殖 器 疱 疹、病 毒 痘		